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ОЕСР: ФОРМУВАННЯ НАДІЙНОГО ШІ

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікований
матеріал   «Формування  надійного  ШІ:  перші  висновки  з  Хіросімської
системи  звітності  щодо  штучного  інтелекту».

У  ньому  наголошується,  що  системи  штучного  інтелекту  дедалі  більше
інтегруються  в  економічне  та  суспільне  життя,  отже  питання  їхньої
надійності,  безпеки  та  впливу  стають  надзвичайно  актуальними.  Для  їх
вирішення країни G7 у 2023 році започаткували Хіросімський процес щодо
ШІ (HAIP), у рамках кого розроблений міжнародний кодекс поведінки для
організацій,  що  розробляють  передові  системи  ШІ.   Для  підтримки
упровадження  цього  кодексу  ОЕСР  співпрацює  з  експертами  урядових,
бізнесових,  наукових  кіл  та  громадянським  суспільством,  зокрема  –  в
частині  розроблення й запровадження добровільної системи звітності. Ця
система  спрямована  на  сприяння  прозорості,  стимулювання  взаємного
навчання та узгодження розвитку штучного інтелекту з  демократичними
цінностями й спільними глобальними інтересами. Пілотний проект звітності
апробовано у 2024 році та офіційно запущено в роботу у лютому 2025 року
під час Французькому саміту дій у сфері штучного інтелекту. У публікації
наводяться висновки експертів ОЕСР з першої хвилі організаційних звітів,
поданих через систему HAIP. А саме: перелік показників та відомості про
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учасників  процесу  (від  великих  технологічних  компаній  до  малих
дослідницьких інститутів), структура звітності; шляхи вирішення проблем
та  усунення  ризиків  тощо.  Запровадження  звітності  HAIP  є  важливим
кроком до більшої прозорості та підзвітності у розробці передових систем
штучного  інтелекту.  Добровільно  розкриваючи  свої  методи  роботи,
організації не лише зміцнюють довіру громадськості, але й допомагають у
формуванні спільного розуміння того, як відповідальний штучний інтелект
виглядає на практиці. ОЕСР продовжуватиме співпрацю з партнерами щодо
вдосконалення  структури  звітності,  підтримки  організацій-учасниць  та
розширення  охоплення  спостережень.

Детальніше; https://oecd.ai/en/wonk/haip-reporting-insights
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